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BxoaHasi KOHTpPo/IbHAs padoTa M0 MaTeMaTHKe
CucreMa olleHUBAHMS BBINOJIHEHHS OT/AEJbHBIX 3a/1aHUIi U padoThl B LEJIOM
[TpaBHIIbHO BBITIOJIHEHHAs paboTa orleHuBaeTcs 13 6anaamu.
[TpaBusbHBI OTBET Ha 3aanue 1 — 13 oneHuBaercs B 1 6an

Tabauua

OT1MeTKa 110

o «2» «3» «4»
nATUOAIIBHON 1IKAJIE

«5»

[TepBuuHble OaLIbI 0-5 6-8 9-11

12-13

Bapmuanr |
Mopynb «Anredpa»

1. YkaxuTe HauboJbIIIee U3 JaHHBIX YUCEIL.
1) 50 510 015 2) 50 105 050 3) 50 510 051 4) 50 510 510
2. Oxpyraute yncio 8356 mo Teicsy. 1) 8400 2) 8300 3) 8000 4) 9000
3. Haiigure Hem3BecTHOE yncio: 81 - x = 891.
4. Haiinute 3HaYCHUE YUCITIOBOTO BhIpaKeHus: 39 + (629 — 48 - 13).
5. Kakoe u3 nepeunciieHHbIX pAaBEeHCTB HEBEPHO?

1)2*=16 2) 12° = 144 3)32=9 4)10°=30

6. CKOJIbKO KMJIOIPaMMOB COJIEPKUTCS B % 7 1)800kr 2)200kr 3)250kr 4)1250 kxr

3 5
7. CpaBHUTE = U —.
8 12
3
8. Ha nonke 21 xHura, ~ M3 HUX yueOHuKU. CKOJIBKO YUeOHUKOB Ha MOJIKe?

1)3 2)9 3)7 4) 49

1
9. YUeMy paBHa CKOPOCTh CIIOPTUBHOTO aBTOMOOWMIIS, eciu 300 kM aBTOMOOMIIb TTpoexai 3a 1 s q?

1) 360 xm/u 2) 60 xkm/u 3) 250 xkm/u 4) 50 km/u
. 5 4 3
10. HaiinuTe 3HaueHNE BBIPAKECHUS: o 2 T 1 o

Monayib «I eomeTpus»
09
11. BennumHa Kakoro u3 n300pakeHHbIX yrioB paBHa 120

1)A 2)¥ 3) L

12. OHpeI[eJ'II/ITC miomanab CI)I/Il"ypBI, CCJIM IJIoIaZlb OAHOI'O KBaJipaTa paBHA 2 CM2.

1) 14 cM® 2)7 em? 3) 10 em? 4)2 eM’

13. Tpu 0qMHAKOBBIX MMapajuIeICNIIE1a CI0KNIIH, KaK [IOKa3aHO Ha PUCYHKE.

“1em M

ScMm
Uemy paBeH 00beM NOTYyUMBILIETOCS Mapaienenunena’?




KonTpouabsnas padorsr Nel
Tema: "OObIKHOBEHHBbIE IPOOH U MPOUEHTHI"
| sapuanm

O0s13aTenpHad 4YacTh

1. Briuucnure: Eg : i
8 5 16

2. B mkony npusesnu 1200 Terpaaeit. st IEpBOKIACCHUKOB BBIACIIIIM — BCEX TETPAJCH, a

OCTaBILMECS OTAAJIN BTOpPOKIacCHUKaM. CKOJIBKO TETPaJel MMOIyYUId BTOPOKIACCHUKU?

1--°
3. Haiinure 3HaueHNe BbIPAYKEHUS: %

4. Beipazute apoosio 20%, 25%.

5. YUro Oousblie: Tpu NATHIX 3anaca Myku uiu 40% storo 3anaca Myku?

6. B mupke 600 3puteneit, u3 aux 60% - netu. CKOJIBKO BCETO JACTEH Cpeau 3puTeneit mupka?

JlonmoTHUTEIBLHASA YaCTh

1 3 1
7. Pacnionio;kuTe BETUYUHBI B MOPSJIKE BO3PACTAHUSA: 750Mm, 1350M, 1—xM, —KM, —KM

2
8. ToBapHbIil IOE3/1 IPOE3KAET PACCTOSHUE MEXY IBYMs ropojamu 3a 30kM. OgHax bl TOBApHBIH
HO€3]1 ¥ CKOPBIH [0€3/1 BbleXalll HaBCTPedy APYT APYTy UX 3TUX FOPOAOB M BCTPETHIINCH uepe3 12 u.
3a CKOJIBKO YacOB CKOPBIN MOE3]] IPOE3KAET PACCTOSIHUE MEXAY 3TUMU ropojamMu?

Kpurepun onenuBanus

OTMmeTKa 3» «4» «5»
O0s3aTenpHast 4acTh 5 3amaHui 5 3amaHui 6 3amaHui
JlononmHuTebHAS YaCcTh 1 3aganue 1 3amanue




KonTpoubHnasi padorsr Ne 2
Tema: "lecaTuunbie apoou"
| sapuanm

O0s3aTenbpHast 4acTh
1. 3anunmure uucna:
4 7 12
a) 3—;—; S
10 100 1000
0) 0,1; 5,73; 0,008 — B Buic OOBIKHOBEHHO JPOOH.

B BHJIE ICCATUIHOU JApoOH;

2. HauepTuTe KOOpAMHATHYIO MPAMYIO (32 €qUHUYHBIN 0Tpe3ok npumute 10 kiietok). OTMEThTE HA HEN
qycia; 0,7; 1,3; 2,2.

3. CpaBaute uncna: a) 4,86 u 4,805; 6) 0,01 u 0,009.
4. JlonoysiHUTE paBeHCTBO:  a) 380 M = ...KM; 6) 10xr 800r = .. .kr.
5. 3anumuTe B BUAE ACCITUIHON APOOH: 13li

. AC I Ap . 5, 5 o5

JlonmoTHUTEIBLHASA YaCTh
6. Beipaszurte 4muH 15¢ B MUHYTax M 3alIUIINATE PE3YybTaT B BUIE NECATUYHON APOOH.

7. Kakue nudpsl MOXKHO TIOJICTAaBUTh BMECTO 3BE30YKH, YTOOBI OBIJIO BEPHO HEPABEHCTBO
23,65 < 23,*51?

8. Haiinure pa3HOCTh % —-0,056?

Kpurepun onenuBanus

Otmerka «3» «4» «5»
O0s3arenbHas 4acTh 4 3agaHus 4 3agaHus 5 3aganui
JlomotHUTEIbHAS YaCTh 2 3aga”Hus 2 3a1aHus




KonTpoubnas padorsr Ne 3
Tema: "JleilicTBus ¢ JeCATUYHBIMHA APOOsiMH"
| sapuanm

OO0si3aTesibHAas 4acThb

1. Beruuciure: 9,3 — (2,8 + 5,65);

2. Yeenuubte B 100 pa3 kaxaoe u3 uncein:64,582;0,00065; 9,7.

3. BeINoJIHUTE EeCTBHE: a) 6,3 -20,2; 0)86,24:2.8.

4. Ot peyHOi MPUCTAHU B OJTHO U TOXKE BPEMSI B IPOTUBOIIOJIOKHBIX HAIIPABJICHUAX OTOILIN KaTep U
tertoxo. Karep mien co ckopocThro 44 KM/, a TEIII0X0 — CO CKOpOCcThio 28km/4. Kakoe
paccTostHue OyaeT Mexay HumMu depes 0,5km/a?

. Haiinure HensBecTHOE YKCIIO: a) x—1,7=3,8; 0)2,4 -x=84.

9]

2
6. BBIpa3I/ITe 7 HpI/I6J'II/I}K€HHO JCCATHYHOU ,I[pO6BIO C IBYyMA 3HAKaMU I10CJIC 3aIIATOHU.

JononHurenbHas 4acTh

7. Beruucnure: 5,2 - 2,3 + (12,8 — 11,36) : 0,6.

8. Typuctsl nponutu 0,6 Bcero mapuipyra, a 3arem 0,25 ero ocrarka. Kakyro yacts Mapuipyra um
0CTaj0Ch NPOUTHU?

Kpurepuu onieHuBanus

OTMmeTKa 3» «4» «5»
O0s3arenbHas 4acThb 5 3amaHum 5 3amaHuu 6 3amanuit
JononuuTenpHas 4acTh 1 3aganue 1 3amanue

KonTposbHnas padorst Ne 4
Tema: "OTHOMIEHUS U MPOLEHTHI'"
| sapuanm

OO0s13aTenbpHast 4acThb

1. Otpe3ok AB pa3nenen Toukol Ha aBe yactu Tak, yTo AC = 10cm, BC = 18 cm. Haitaute otHOIIEeHNE
AC x BC u orHomenue AC k AB.

2. B mancuoHat A0mkHbI mpuBe3TH 480 TUTPOBBIX MAKETOB C MOJIOKOM M KedupoM. OTHOIIIEHHE YHCclia
MIAKETOB C MOJIOKOM K YHMCITy TAaKeTOB ¢ KeupoM paBHO 5 : 3. CKOJIbKO JIUTPOB MOJIOKA IPUBE3YT B
MaHCHUOHAT?

3. Beipasure necsatuunoit 1poosto: 30%; 7%; 250%.

4. B nauane yuyebHOro roja B mkosie yamiocs 600 ygammxcs. 3a roJf Yucio y4aruxcs mKOJIbI
yMmeHbIuiIoch Ha 12%. Onpenenure:

a) Ha CKOJIbKO YMEHBIIUIIOCH YHCIIO YUAIUXCSI 3TOM IIKOJIBI;
0) CKOJIBKO YYaIIUXCsl CTaJI0 B IIKOJIE K KOHITY y4eOHOTO TO/1a.

5. Jlns BeIpaniuBanus paccasl orypuoB nocaauinu 60 cems. [Ipopocino 48 cemsiH. Onpenenute, Kakas

4acTh CEMSIH IPOPOCIIa, U BBIPA3UTE €€ B MPOICHTAX.

JononHuTenpHas 4acTh

6. [letp, Oner u AHTOH TpEHUPYIOTCS B Opocke Msua 1o BopoTtam. [letp u3 15 6pockoB momnan B BOpoTa
11 pa3. Oner u3 20 6pockos nmonan 14 pa3, a Aaton u3 18 6pockos nmonain 13 pas. Yeit pesynbTaTt
nyuie?

7. ®upma umena 36MiH. pyoneid. Ona uctparuna 40% 3Toit cyMMBI JieHer, a motoM 50%ocTtaTka.
CKOJIBKO JIEHET OCTAIOCh HEUCTPAUECHHBIMU ?




Kpurepun onenuBanus

OTMmeTKa «3» «4» «5»
O0s3aTenbHas 4acTh 4 3agaHus 4 3apaHus 5 3amaHuii
JlomonauTenpHas 4acTh 1 3aganue 1 3amanue
KonTtpoJubnas pa6orsr Ne 5
Tema: "Ileanble unciaa'
| sapuanm
O06s3aTenbpHas 4acTh
1. Kakomy uuciy pasuo: a) —(-23); 6) —(+18); B) + (-4)?
2. CpaBuute uncna: a) 0 u -5; 06)—37 u -9.
3. 3anummTe BCe LeIble YKCIIa, OoNbIIne -15 u MeHbIue -9.
BrmmonanTe neicTByA:
4.a) -7+ 20; 0) 5+ (-13); B) -6 + (-7).
5.a)-13—(-19); 0) 7 - (- 12); B) 9 —25.
6.a)-3 - (-7); 0) 10 - (-5); B) -1 - 4.
7.a) 32:(-4); 0) -21: (-3); B) 0 : (-5).
8.a)14-30+8-1,; 0) (-4) -(-8) - (-2).
JlonmoJIHUTEIbHAS YacTh
9. 3anmmuTe B mopsiake yosiBanus yucina: -7; 4; 0; -14; 6; -21.
10. Haitnure npousBeaeHue:
)2 (-1) ((:2) (1) (-2)" (-D(-2;  6)(-3)°(-1)°

11. Beruucnure: -64 : (-14 + 6 - 3).

Kputepun oneHuBanus
OTMeTKa «3» «4» «5»
O0s3aTenpHast 4acThb 7 3amaHui 7 3amaHui 8 3amaHui
JlonomHUTEIbHAS YaCTh 2 3amaHus 2 3amaHus

KonTtpoubnas pa6orsr Ne 6
Tema: "PanuonanbHble yuciaa'
| sapuanm

OO0s3arenbpHas 4acTh

1. OTMeThTe Ha KOOPAWHATHOM MiockocTH Touku A(-4; 4) u B (5; -2,5).

5
2. 3anuImTe YMCII0, POTHBOIIOIOKHOE JAHHOMY YHCITY: a) ?; 0) -30.

3. CpaBnute uucna: a) -0,05 u 0,01; 0) —g u —1%.
BrinmonnuTe nevicTBue:

4.a)-1,3+(-1,7); 0)3,6 — 6.

5.a) -1-(-0,01); 0) 2,4 : (-0,6).




6. a) 1+(—§j; 6)-+_8
4" 8 11 11

7.2y 121, 5)—9:(—1}
372 3

8. Haiigure 3nauenue Boipaxkenus:  -10—6 - (-1,5).
-45

10. (-0,1)°.
~7-3 0.0)

HaiinuTe 3HaueHne BhIpaKEHUS: 9.

JomnonnurenbHas 4acTh
11. 3anummre Bce 1elble Yuciia, MOIYIH KOTOPBIX MEHBIIIE 5.

3 2
12. Beruucnure: (— Ej — (— lj +1.
3 3

Kputepuu onieHuBanus

OtMeTKa 3» «» «5»
O0s3aTenpHast 4acTh 8 3amaHuin 9 3amaHui 10 3amanwnii
JlononHUTEIbHAS YaCTh 1 3amanue 1 3amanue

KonTpoabHasi padoTsl Ne 7
Tema: "BykBbl u popmyanr"
| 6apuanm

OO0s3arenbpHas 4acTh

1. CocraBbTe BhIpaxeHue MO yCJI0BUIO 3aga4n. bpat miaaie cectpsl Ha 6 net. bpary x net. Ckonbko
neT cectpe?

2. 3anummte GopMyJTy repruMeTpa IPsIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHaMK & U D. Berauciure nepumerp

npsMOyroibHUKa pu @ =2,5cM u b =4cm.

3. 3anummTe opMy.1y JUTs BEIUMCIEHUS IUIOLIAIU 3aIITPUXOBAHHON (DUTYpBI, H300pa’keHHOH Ha
pHUCYHKE.

4. CocTtaBbTe ypaBHeHHUE M0 YCJIOBHUIO 3aa4M. 3alyMaM YKCII0, MPpUOAaBUIM K HeMy 17, a 3aTem
pe3ynbTtar yBenuuuiau B 5 pa3. [lomyumnocs 100. Kakoe uncno 3anymanu?

5. Peminre ypaBHeHue:

a) 10x = 2; 0)2,5-x=1.

JlonmonHUTEIbHASA YaCTh

6. ®upMa mIaTUT HaAJIOT B pazmepe 8% MpuObLIH.
a) CocraBbTe (OpMYITY JIJIsl BBIYMCIICHUS Hajlora a oT mpuosum A.
0) Beruncioure A —a npu A = 10 TbIC. pyOeil.
7. Pemnre ypaBHenue (2x +3)—-15=-25.
Kpurepun onennBanus

OtMmeTKa «3» «4» «5»
O06s3arenbHas 4acTh 4 3anaHus 4 3amanus 5 3amaHui
JlomoaHuTEIbHAS YacTh 1 3amanue 1 3amanue




HNTorosasi KOHTPOJILHAsA PadoTa 0 MaTEMATHKe
Cucrema olleHMBaHHS BBINOJHEHHS OT/AeJbHBIX 3aJaHUIl U Pa00ThI B 1[€JIOM
[TpaBHIIbHO BBITIOJTHEHHAS pabOTa OIICHUBaETCs 8 HaslJIaMHu.
[TpaBuiibHbIM 0TBET Ha 3anaHue 1 — 4 oneHuBaercs B 1 0asw
[TpaBUIBHBII OTBET Ha 337aHue 5 — 6 OlleHUBaeTCs B 2 6ajLia

Tabauua

OT1MeTKa 110
ATUOAJUILHOMN IIIKaJIe
[TepBrdHbIC OaJLTBI 0-3 4-5 6-7 8

«2» «3» «4» «5»

HToroBasi KOHTpPOJIbHAS padoTa Mo MaTemaTuke. Bapuanrl
1.Beraucimure: -5+ 18 + 16 — 22

2.BI>IpaBI/ITe B IIPOLOCHTAaxX 2—5 yqaluxcs KOJIbI.

3.HaiinquTe 3HaUeHHE BBIPAYKCHMUS:

-1,4 - (4,75 -2,5).

4.Pemute ypaBHeHue: 2x + 1,5=-2,5.

5.Pemute 3agauy:

B nHauvarne yue6Horo roja B mkojiax paiiona 6suto 200 kommberotepoB. K koHIly yueOHOTro rosa

YHCJIO KOMITBIOTEPOB B IIKOJaX yBeandmioch Ha 40%.

CKOIbKO KOMIBIOTEPOB CTAJIO B IIKOJIAX 3TOTO paiioHa?

6.ITocTpoiiTe Ha KOOPIMHATHO IUIOCKOCTH KBAJApaT ¢ BepimHamu B Toukax A(-2;3), B(2;3), C(2; -1),
D (-2; -1). BeinosHuTe HEOOXOAMMbIE H3MEPEHUS U HANANTE IEPUMETP TOTYUHBILIETOCS KBaApara.

Hrorosasi koHTpoIbHAsA padoTa Mo Matematuke (1715 aereit ¢ OB3)
CucreMa OLeHHUBAHUS BBINOJTHEHHS OT/AeJbHBIX 3a1aHUii U padoThI B 1eJ10M
[TpaBriibHO BBINIOJIHEHHAs paboTa orieHuBaercs 14 6anaamm.

[TpaBunbHBI 0TBET Ha 3afanue 1 — 16 ounenuBaercs B 1 6ann

Tabnuua

OT1MeTKa 110
OATHOAITBHOM IIIKaJIe

[lepBuunbIe OaLTHI 0-5 6-9 10-12 13-14

HNToroBasi KOHTPOJIbHAsA padoTa 10 MaTEeMaTHKeE

«2» «3» «“» «5»

K xaxmomy u3 3amanuit (1-14) maHbl 4eTblpe OTBETa, OJWH W3 HUX MPABWIBHBIA. YKKUTE HOMEp
MPaBUJIBLHOTO OTBETA.

Nel.Vkaxute HoMep QUryphl, UMEIOIIEH HEHTP CUMMETPHHU:
D[] 3O

Ne2. Boruucnure 0,72 + 0,088: 1) 0,8; 2) 0,808; 3)0,88; 4) 1,8.
Ne3.4,6:23+0,75 1)0,95; 2)9,5; 3)0,905; 4)915.

Ned. Vkaxute HOMEp, MO KOTOPBIM 3allMCAHO IIeJIoe OTpullarebHoe uucino: 1) 12; 2) -12,5; 3)-25;
4)25,8.




Ne5. Vkaxwure unciio, mpoTHBOIOIOKHOE uncy -18,6: 1)18,6; 2)0; 3)-18,6; 4)1,86.

Ne6. Moays uncna -15,8 pasen: 1)-15,8; 2)0; 3)15,8; 4)1,58.

Ne7. U3 uncen 3,7, 5,2; -8,43; 0; 4,9; -12 naunbonsmmum seisiercs 1)-12; 2)0; 3)5,2; 4)3,7.

Ne8. U3 uncen 4,2; -12,69; 7,75; 0; 81; -19 naumensinum siBsiercs 1)-12,69; 2)0; 3)4,2; 4) -19.

Ne9. U3 uncen -2,03; 2,3; -2,41; 2,35; 2,1 naunbonbiuit Mmoxyas umeet 1)2,35; 2)-2,41; 3)2,3; 4)2,1.

Nel0. U3 uucen 4,6; -4,05; 4,2; 4,53 nHaumenpiuii Moayinb umeer 1)-4,22; 2)4,6; 3)4,53; 4)-4,05.

Nell. CpaBuure 15,84 u 1-15,92] :

1)15,84=I-15,92I; 2)15,84 > |-15,92|; 3)15,84 < |-15,92|; 3)HeT BepHOTO OTBETA.

Nel2. Kakoe u3 uucen -43,2; 15,3; 0; -2,9; 17,09 pacrnonokeHo Ha KOOPAMHATHOM MpsAMON mpasee: 1)-
43,2; 2)0; 3)17,09; 4)15,3.

Nel3. Kakoe u3 umucen 8,34; 0; -5,79; 13,2; -2,54 pacnojoxeHO Ha KOOPAWHATHOW MPSIMOH JIeBeEe:
1)8,34; 2)-5,79; 3)-2,544 4)0.

Nel4. Haiinure 3HaueHue Boipakenus -18,57 + 4,48 1)14,09; 2)-23,05; 3)-14,09;
4)23,05



